

“海巡 31” 巡查春晓油气田

这是我国自行设计建造的最大海巡船



“海巡 31”在巡逻

6月30日,中国最大最先进的海事巡逻船“海巡 31”首次巡航浙江海区。浙江海事局副局长何易培介绍,“海巡 31”将巡查东海春晓油气田等重大海上工程作业区,开展为期五天的海区巡航,航海里程达 17000 海里。本次巡航的重点区域在浙江舟山小板门以及浙江台州大陈岛海域等事故多发区,以及舟山连岛工程、东海春晓油气田等重大海上工程

施工作业区等重点水域。“海巡 31”全长 112.8 米,宽 13.8 米,吃水 4.38 米,排水量 3000 吨。据广东海事局执法支队队长蔡壮标介绍,该船最大航速在 22 节以上。于 18 节航速时,续航力为 6000 海里,自持力达 40 天。它是全国海事系统第一艘拥有直升机起降平台、直升机库和飞行指挥塔等全套船载系统的海巡船,也是我国自行设计建

造的第一艘装备直升机库的非军事船舶。据了解,本次巡航是在中国海事局的统一部署下,以海事旗舰“海巡 31”为主线,浙江海事局主力船艇“海巡 113”“海巡 111”策应,一架直升机空中配合,此外,60 余艘中小型海巡艇、50 多辆海事执法车海陆空联动,出动执法人员 1000 多人开展的大规模、立体化、综合性海区巡航执法活动。据《钱江晚报》

速览中国

截至 2007 年,全国党员总数达 7415.3 万名

建党 87 周年之际,中央组织部发布最新党内统计数据。截至 2007 年年底,全国党员总数为 7415.3 万名,2007 年全国发展党员 278.2 万名。全国现有党的基层组织 366.3 万个,比上年增加 9.9 万个。据新华社电

台当局宣布恢复人民日报、新华社驻点

台湾“陆委会”委员会议前日通过了恢复人民日报、新华社两家大陆媒体在台驻点案。“行政院新闻局”也宣布,同时放宽大陆媒体赴台驻点记者在台停留时间,从现行的 1 个月放宽到 3 个月,并且将首度开放 5 家大陆地方性媒体申请在台驻点。“新闻局长”史亚平表示,这次恢复两家媒体驻点及放宽大陆媒体停留时间,是落实马英九所提“两岸媒体相互驻点采访正常化”政策的第一步。台“新闻局”表示,目前在台驻点的大陆媒体,包括中央电视台、中央人民广播电台、中国新闻社,加上即将来台驻点的新华社和人民日报。据《海峡导报》

10 月 1 日起娱乐场所应悬挂禁止卖淫嫖娼警示标志

近日,《娱乐场所治安管理办法》已经公安部通过并发布,自 2008 年 10 月 1 日起施行。《办法》规定,娱乐场所应当在显著位置悬挂含有禁毒、禁赌、禁止卖淫嫖娼等内容的警示标志。据《京华时报》

湖南省国资委原党委书记周政坤受贿案开庭

湖南省政府国有资产监督管理委员会原党委书记周政坤受贿案 7 月 1 日在湖南省益阳市中级人民法院开庭审理,他的妻子刘阳春、弟弟周政文和周政权同时受审。现年 54 岁的周政坤是湖南省汉寿县人。检察机关指控,1994 年 9 月至 2007 年 3 月,周政坤在担任郴州市委组织部长、郴州市委副书记、郴州市市长和湖南省国有资产监督管理委员会党委书记期间,利用职务上的便利,单独或伙同家人共同收受 9 个单位和个人财物折合人民币共计 1326 万多元。据了解,此案将择期宣判。据新华社电

北京文科状元将就读香港大学,获 45 万港元奖学金

昨日,备受关注的北京高考状元“花落谁家”一事有了最新进展。北京文科状元丁艺莎已正式确认选择香港大学,并将获得 45 万港元的最高奖学金。据香港大学中国事务处副总监黎慧霞介绍,由于之前通过“校长推荐计划”,丁艺莎已顺利完成港大的笔试和面试,并获得学校的录取意向,同时因为面试表现优秀、英语水平十分突出,还获得港大 5 分的加分。高考成绩揭晓后,文科排名第一的丁艺莎很快得到港大的录取通知。目前她已正式给港大发去传真文件,确认选择就读港大。按照之前承诺,丁艺莎将拿到港大四年共 45 万港元的最高奖学金。据《北京晨报》

火车票“3 日内到有效”有歧义 铁道部称该规定有望修改

近日,北京律师董正伟认为,火车票票面“限乘当日当次车,在 3 日内到有效”的规定属于霸王条款,容易引起很多乘客的误解。为此,他向铁道部等部门发出建议书,要求撤销这一条款。前日,董律师说铁道部已回函,称火车票票面的规定将在新的《铁路旅客运输规程》颁行后作相应的修改。董正伟称,因这两行字中间没有标点符号,有人就可能认为只要在 3 日内到车站就能凭票上车,当日赶不上可以顺延到次日。但实际上“3 日内到有效”的意思是指旅客在中途站下车,再恢复旅行的时限是 3 日。在这 3 日内,这张未到达终点站的车票是有效的,旅客可以凭这张车票恢复旅行,不用再重新购票。比如说从大连到哈尔滨,中途经停沈阳火车站,而旅客恰好需要到沈阳下车办事,他只需要到沈阳火车站办理改签手续,就可以在 3 日内继续乘车前往旅行终点站哈尔滨,不需支付额外的费用。据《北京晨报》

“周老虎”现形了,但这事还没完 台上大讲整风,台下睡倒一片



在华南虎照片事件公布调查结论后,陕西省政府于前日下午召开了处级以上干部大会,通报有关情况,同时启动省政府机关作风整顿教育活动。此次整风大会总人数超过千人,规模之大是近年来所没有的,目的是让全陕西省领导干部深刻汲取“虎照事件”的教训。虽然这一举措的出发点很好,但在会场上,不少干部旁若无人睡觉的情景,让大会的效率大打折扣。据《华西都市报》

陕西镇坪林业局经贸局“新局长”火速上任 多位律师愿为周正龙免费辩护

记者昨日从一份名为《中共镇坪县委组织部关于杨立刚等同志的任免职通知》中看到,“华南虎照片事件”中,镇坪县政府的两大关键人物——该县林业局局长覃大鹏、县经贸局局长谢坤元,已被免除党内职务,两局的新领导已经到岗。

这种“突击”任命比较少见

这份通知的来源是陕西省镇坪县组织部,该文件显示,中共镇坪县委决定:此前担任该县重点项目办主任、水电办主任的杨立刚任县经贸局党组成员,同时免去谢坤元县经贸局党组成员职务;此前担任该县基层办主任的韦树辉任县林业局党组书记,免去覃大鹏县林业局党组书记职务。

据该县的县委组织部副部长李俊介绍,两位新领导已经分别搬进了覃大鹏、谢坤元原来的局长办公室。该县两局的任免通知 6 月 29 日,即陕西省政府发布“华南虎照片事件”当天便已下发,李俊表示,这样的“突击”任免在其工作经历中确实少

见,但两局新负责人均属平级调动,故所需时间较短。

多位律师愿为周正龙作免费辩护

昨日,多位律师表示愿为周正龙做免费辩护。他们称,此举目的是为了保障周正龙的诉讼权利,以免其受到“不公正”的审判。珠海的律师林叔权说,现在外界都认为周正龙有罪,但是人们似乎都忘记了“未经人民法院依法判决,对任何人都不得确定有罪”的原则。周正龙虽然已经被批准逮捕,但还只是“犯罪嫌疑人”,而不是“被告人”,更不是“罪犯”。林叔权表示,如果周正龙本人或者家人委托他为代理律师,他第一步就要给周正龙申请取保候审,因为周对社会没有危险性。他期待周的家人向他发出委托,他将免费为周用心辩护。北京的王律师也表示,现在外界很多人担心周正龙是替罪羊,他也担心周会受到不公正的对待,所以他也愿意给周正龙做免费代理律师。

据《南方都市报》

“我们不可能包庇一个科长”

周老虎真假水落石出,周正龙一人成为了制造假虎照的导演和演员,周正龙也将因此而面临牢狱之灾。但这次周老虎真相的公布似乎并没有平息网上的质疑。针对质疑,昨日陕西省政府新闻办一位官员以比较委婉的方式回应了记者。

记者:怎么看待网上有关周正龙一人承担了造假责任的质疑?

某官员:对于镇坪县科长这个层次的官员,不可能去包庇他。陕西省政府高度重视这件事,没有人包庇,也没有人敢包庇。省领导犯不着包庇一个科长。

记者:怎么看待对 13 名公务人员的处理?

某官员:这次对于干部处理是非常狠的,林业厅的许多人都被套进去了。这次整体对陕西是不公正的。任何人放到陕西林业部门这个场合、这个位置上,都进去了。

记者:如何看待网上有关涉事官员应承担刑责的质疑呢?

某官员:还没到那个程度。

据《广州日报》